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Nr. | Subiectul 1. Serie de cuburi Punctaj
item Partial | Total
a Piesa k este formata dintr-un numar n=k+1 de cuburi 6p 6p
n= 51 de cuburi
b A=A+2-A 1p 7p
A = Pb -h 1p
A =2(51cm+1cm)-1cm =104cm? 2p
A =2(51cm-1cm) =102cm? 2p
A = 206cm® 1p
c N, =2+3+4+.....+2001 2p 7p
N(N+1 2p
Suma S=1+2+3+....... +N:%
N, =(1+2+3+4+...... +2001) -1 1p
N, = —2001:22002 —1=2003001-1= 2003000 1o
L =2003000-1cm = 2003000cm = 20030m = 20,03km 1p
Nr. Punctaj

Subiectul 2. Vremea cireselor

item Partial | Total
Gradarea corecta a axelor de coordonate 3,00
Reprezentare corecta:
Al(cf)
g |-
a. 7p

4,00

18

nca’rege

Str. General Berthelot nr. 28-30, Sector 1, 010168, Bucuresti
Tel: +40 (0)21 405 63 00
www.edu.ro



MINISTERUL EDUCATIEI NATIONALE

Concursul de fizica si chimie “Impuls Perpetuum”
Etapa judeteana, 26 mai 2018

Clasa a VI-a
Barem
Pagina 2 din 4
Raportul dintre masa si alungire trebuie sa ramana constant indiferent de
numarul de cirese agatate 400
Mejocolata _ Myot.cirese _ nm, ’
Al Al AL,
b. Rezulta: 7p
m. = mca’oco!ata‘ﬁ‘!n 2,00
€ nAl
m.=5g 1,00
Pentru 1, cirese firul se va alungi cu Al, = 20em
Meigeolata _ n,mg 4,00
Al Al
c ! 6p
n. — mca’oco!ataﬂ‘ll — A0cirese
1 —mcﬂl : 2,00
TOTAL Subiectul 2 20p
Punctaj
Nr. . o -
item Subiectul 3. Drumul spre scoald Partial | Tota
|
< d —
Casd Sc:nla
d/3 _ 3,00
< =
a 6p
d
At, =—=1200s
L1
to=11:30h 100
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d d
— _|_ —
At, =3—3 — 800s 4,00
L1
b. At, = At, — At, 100 7p
d
v, = —=3m/s
S / 2,00
< e —>
- Seoald
_asa -
- - 4,00
< . >
X +x
C. ﬂltmax _ Mmax max 7 Y
vy
zxmax
At = At, — At = AL — - 2,00
1
d 2X an
At = —— = At, —
Vinax Uy 1,00
Xpar = 480m
TOTAL Subiectul 3 20p
Nr. Punctaj

Subiectul 4. O farsa cu termometre

item Partial | Total

1div.noud = 3/2¢2mm=3mm 3,00

L, =100 div e 2mm =200 mm

a L, =40 dive 3 mm + 60 dive 2mm =120 mm + 120 mm =240 mm 3,00 p

AL:Ll—L2:40 mm.

1,00
Lungimile coloanelor de lichid vor fi egale la ambele termometre. 1.00
I,=30div:-3 mm =90 mm
4,00
b. | I;=ndiv-2 mm=90mm p
n =90 mm:2 =45div 200
t=45°C ’
l;=70div- 2 mm =140 mm
C. 4,00 6p

lb=40div-3mm+ndiv:-2 mm=140 mm
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n = (140 —120): 2 = 10 div 200
t=40°+10° = 50° !
TOTAL Subiectul 4 20p
Nr. | Subiectul 5. Corpul ,,sugativa” Punctaj
item Partial Total
volumul de api turnatd in acvariu V ., =7dm*=7000 cm® 2p 7p
masa de apa turnatd in acvarium ,, = p ;- Vo 3p
& |'m,,=1g/cm®. 7000 cm*=7000g=7kg 2p
b | volumul de apa rimasd in acvariu V = (1, ) -h 3p 6p
V i =(20cm) % - 16,3cm= 6520cm*® 3p
¢ | volumul de apa absorbit de corp 1p 7p
V ot = 7000 cm® - 6520cm = 480 cm’®
M apsorwit = 4800 1p
volumul corp fara goluri V ;= 1000 cm 3-480 cm®= 520 cm® 1p
Masa corp fard apd m , = 520 cm® - 3g/cm ° = 1560g 1p
masa corpului Tmbibat m .= 1560 g + 480 g = 2040 g = 2,04kg 1p
greutatea corpului: G= m-g 1p
G=20,4N 1p
Nota:

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional
cu continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.

Barem propus de:

prof. Emil NECUTA, Scoala Gimnaziald “Mircea cel Batrdn” — Pitesti

prof. Stefan MATEI, , Colegiul National Militar “Dimitrie Cantemir ” — Breaza
prof. Florin MORARU, Liceul Teoretic “Nicolae Iorga” — Braila
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